
 

 

Referat 
fra 

Dansk Kegle Forbunds Hovedbestyrelsesmøde 
søndag den 6. august 2006 

Nyborg Borgerforening 
********************************************************** 

 
Tilstede: 
Forretningsudvalget: Allan Stender (AS), Bent Johansen (BJ), Finn Hyldmar (FH)  
Sportsudvalget/Sektion Bohle: Henning Vang Nielsen (HN) 
Ungdomsudvalget: Sten Jensen (SJ) 
K.K.U.: Georg Nielsen (GN), Per Christensen (PC) 
F.K.U.: Svend Jørgensen (SJ), Stefan Larsen (SL) 
J.K.U.: Jens Henrik Andersen (JA), Margit Kolfach (MK) 
S.K.U.: Michael Sørensen (MS), Birgit Reitz (BR) 
 
 

DAGSORDEN: 
 

   1.) Referat fra sidste møde 
   2.) Orientering fra formanden 
   3.) Orientering fra kassereren 
   4.) Orientering fra sekretæren 
   5.) Orientering fra Sportsudvalget Sektion Bohle 
 6.) Orientering fra Sportsudvalget Sektion Classic 
   7.) Orientering fra Eliteudvalget 
   8.) Orientering fra Ungdomsudvalget 
   9.) Unionsrunde (Kort orientering fra unionerne) 
 10.) Eventuelt 
 
 
FH oplæste dagsordenen, og gik videre til punkt 1 
  
ADD: 1 Referat fra sidste møde 
  
Jens Henrik ankede over at han var slettet fra mail listen. 
 
ADD: 2 Orientering fra formanden 
 
AS: ønskede Jens Henrik tillykke med hans bryllup. 
 
22/04-06 SKU 50 års reception i Roskilde. Stort tillykke med det. 
 
23/04-06 Rep. Møde i Nyborg. Spørgsmål om nye kegler og internationale tekniske 
bestemmelser. Ingen planer om at stoppe med de ”gamle” kegler. Niels Nasser arbejder 
på at få tekniske bestemmelser oversat til dansk. 
 
06/05-06 Årsmøde i D.I.F. med Finn Hyldmar, fik ”vores” folk valgt ind. 



 

 

 
06-07/05-06 DM for Old boys/girls og Veteraner i Roskilde, meget vellykket arrangement, 
dog en del klager over banerne. God fest, der bliver i hvert fald gået til den på danse- 
gulvet. 
 
12-14/05-06 DM for herrer og damer. Godt arrangement, god stemning, super musiker, folk 
var glade for at der ikke var så meget ”officielt” om aftenen. 
 
20-21/05-06 DM i Classic. Meget spændende at få lov til at prøve. Jeg tror også at Classic 
kan være ”døråbner” til noget større internationalt samarbejde. Det vil jeg arbejde videre 
på, når vi nu skal til tyskland. Der er en større ”genkendelse” ved Classic som jeg mener 
kan være en fordel, hvis vi evt. skal markedsføre vores sportsgrene på et tidspunkt.  
 
Ang. Polensturen. Der har været en del misforståelser omkring afviklingen af dette. Jeg 
beklager nogle af de udtalelser jeg er kommet med. For at undgå lignende i fremtiden har 
jeg bedt Henning om at lave en strategiplan vedr. dette. 
 
Classic havde udbedt et møde med mig, som vi klarede onsdag d. 2/8-06. Uffe kan ikke 
være her i dag, men har aflagt beretning til mig. Der er lidt omkring spiller tøj, når nu 
diverse arrangementer ”tørner” sammen. Jeg har sagt at hvis de stiller op for Danmark, 
skal de selvfølgelig også have beklædning fra D.Ke.F. 
 
Jan Nielsen fra Top-time har været på en del klubbesøg, og de er gået fint. Der er dog 
nogle klubber, som han har haft problemer med at komme i kontakt med. Det er ikke 
særlig smart, at man melder sig til noget, og så ikke vender tilbage på henvendelser. I 
bedes derfor ”hanke” lidt op i de klubber der mangler. Det kunne jeg forestille mig at Finn 
har lidt yderligere til. 
 
Keglesporten er kommet på nettet, flot lavet. 
 
Bent og jeg har talt lidt om økonomien i unionerne, men det tror jeg at Bent selv vil fortælle 
om, når det bliver hans tur. 
 
Jeg glæder mig meget til turen til tyskland, og ikke mindst til at overvære landskampen for 
ungdom. 
 
Ellers synes jeg at tingene kører som de skal, og de småting som dukker op i hverdagen 
er vi gode til at tage i opløbet. 
 
GN: syntes det var noget skidt med de nye kegler, og den skræk kampagne der var i sin 
tid. KKU var først ude med de nye kegler, og han syntes det er noget være bøvl at spillere 
fra KKU kommer ud på anlæg hvor der er gamle kegler, og når klubber udenfor KKU 
kommer så spiller de med de nye. 
 
AS: kunne godt forstå GN og han påpegede at det var før hans tid, men han syntes det er 
lidt mere spændende med de nye, for de giver flere kegler. Det kunne være en fordel på 
de baneanlæg som ikke giver så meget. Men det ville han ikke blande sig i. 
 



 

 

SJ: er dommer, og han vil have et problem med at godkende de nye kegler hvis han 
kommer ud og skal dømme, for de er ikke opført i tekniske bestemmelser. 
 
AS: fortalte at begge sæt kegler er godkendt også internationalt. 
 
ADD 3: Orientering fra kassereren 
 
BJ: delte regnskabet ud, og forklarede at der ikke var noget specielt ved dette, da det kun 
er til orientering som det ser ud nu. 
 
Der blev klaget over at man ikke havde tid til at kigge det igennem. 
 
BJ: foreslog at vi satte kørselstilskuddet i D.KeF. regi op til kr. 2,00 pr. km med virkning fra 
d.d. da vi mod forventning ikke ville blive sat ned i tilskud fra D.I.F., og keglesport er faldet 
med ca. kr. 63.000,00. 
 
Alle var enige om at dette var en god ide, da benzin priserne er så høje på nyværende 
tidspunkt, og JH mente bare at vi skulle komme med en god forklaring, fordi vi kom frem 
med en evt. kontingent stigning til rep. mødet, så folk ikke må tro at vi er utroværdige. 
På dette tidspunkt viste vi ikke at vi ville spare 63.000 på keglesport, og opgørelsen fra 
D.I.F. om at vort tilskud ikke ville blive sat ned, og det fik vi også efter rep. mødet. 
 

Forslaget fra Bent blev sat under afstemning, og alle stemte for. 
 

BJ: forklarede om klubportalen, som er det som han laver til D.I.F. med alle vore 
arrangementer hvor vi får point (pointene afhænger af vort tilskud fra D.I.F.), og vi skal op 
på min. 30 point, men skal gå efter 40 point, da D.I.F. evt. kan hive nogle point ud. 
 
Han efterlyste indbydelser og lodtrækning fra 1. runde incl. Oversiddere fra 
unionernes pokalturnering hvis der er tilmeldt mere end 10 hold. 
 
Internationale arrangementer afholdt i Danmark giver ikke noget, kun når vi rejser ud. 
 
KKU og JKU skal sende indbydelse samt deltagerliste vedr. deres bykampe. 
 
Unionerne skal også sende deres turneringsprogram. 
 
Indbydelser og deltagerlister skal sendes til kontoret, som så sender det videre til BJ. 
 
ADD 4: Orientering fra sekretæren 
 
FH: fortalte at der blev uddannet 18 senior instruktører den 9/7 i Hammelev. 
 
Klubber skal bestille instruktører igennem D.Ke.F, og så vil kontoret sende instruktører ud. 
Instruktørerne og kontoret laver i fællesskab en dagsorden, og så skal instruktørerne 
vende tilbage med en deltager liste, og den bliver videre sendt til Bent. 
 



 

 

Keglesport er nu på nettet. Vi har købt et klippekort med 6 klip som gælder 1 år, og hvert 
keglesport vi laver koster et klip. Forslaget er at keglesports deadline fremover vil blive 1/1 
– 1/4  - 1/7 og 1/10, og så vil det blive lagt på nettet i indeværende måned. FH foreslog 
også at turneringsplanerne blev lagt ud. 
 
Der blev snakket frem og tilbage om hvordan klippekortet virkede, og FH svarede: 
Hvis vi ikke bruger alle 6 klip i løbet af et år, så vil de tilbageværende klip bare blive slettet, 
og hvis vi skal bruge flere klip så køber vi bare et nyt klippekort til 7.200,00 for 6 nye klip 
som så gælder et år.  
 
Pædofilimappen som Sten havde lavet er også lagt på hjemmesiden. 
 
Der er udsendt et brev til samtlige klubber om disse 3 nye tiltag. 
 
Det blev vedtaget at alle Turneringsplaner vil blive lagt sammen, og lagt ud på nettet. 
 
JH: håbede at han kom på mail listen igen, da det er lang tid siden at han havde modtaget 
noget fra kontoret. 
 
ADD 5: Orientering fra Sportsudvalget Sektion Bohle 
 
HN: Han fortalte at Per har lavet nogle skilte til Master cuppen, og det er ligesom dem de 
har i bord tennis. Han fortalte at Marianne vandt for damerne og Tonny for herrerne. 
 
Han fortalte lidt om turneringen. 
 
Han fortalte hvem som skulle deltage i turneringen i Screm, og han fortalte at han havde 
lavet en strategiplan, som blev omdelt, dette blev diskuteret frem og tilbage,  og det blev 
enstemmigt besluttet at kørsels tilskuddet til denne tur er til gældende kørsels takst,  
og dette ville han rette, da der stod at det var det faktiske beløb til benzin som blev betalt.  
A conto beløb på kr. 10.000,00 vil blive udbetalt til den som står for turen. 
 
Den vil blive sendt rundt når rettelserne er rettet. 
 
Han fortalte at der skulle være DM Mix i Grøndal, og han bad GN om at bestille mad til 40 
personer til ca. kr. 75,00 pr. person, samt indkøbe blomster. Indbydelserne kommer fra 
kontoret. 
 
ADD 6: Orientering fra Sportsudvalget Sektion Classic 
 
Uffe har meldt afbud, og der har kun været en landskamp mod Tjekkiet. 
 
ADD 7: Orientering fra Eliteudvalget 
 
Finn har meldt afbud. 
 



 

 

MO: Skulle sige fra Jimmy at han ikke kunne forstå at man har forbigået Lykke Sørensen 
til landsholdet da hun har et godt snit, og hun er udnævnte til årets spiller. Han var skuffet 
over at hun kun var udtaget som 8. person, og det var Lykke også. 
 
BR: fortalte at Finn har talt med Lykke i telefonen. 
 
ADD 8: Orientering fra Ungdomsudvalget 
 
SJ: takkede for at pædofilimappen var lagt på hjemmesiden. 
 
Der er flyttet en runde for ungdom, som skulle foregå i Hammelev og Haderslev og det 
ville koste kr. 4.500,00. Det vil de flytte til Hadsten og Århus, da dette er gratis. 
 
ADD 9: Unionsrunde (Kort orientering fra unionerne) 
 
SKU: MS: Han takkede for opmærksomheden ved SKU´s jubilæum, og SKU skal spille i 
Roskilde mod Bremen den 26. august. 
 
De har kun 3 rækker i serierne. 
 
Haslevs baner skulle blive klar til turnerings start. 
 
KKU: GN: Vi tager til Berlin torsdag morgen. 
 
Vi har også kun 3 serier i turneringen. 
 
PC: Vi afholder 2 bane spil den 26/8-06. 
 
FKU: MO: Vi har kun 2 serier, og vi har 10 hold i hver serie, og han fortalte lidt om 
hvordan de spiller deres serier. Ellers er der ikke sket noget. 
 
JKU: JA: Gustav er sygemeldt, og ved godt mod, derfor har han en ny med. 
 
Han ville godt have en portal til Karsten, da han skal stå for resultat indtastningen. 
 
Han efterlyste  rapporter om klubbesøg. 
 
Vi har 3 serier med 10 hold, og 1 serie med 5 hold som spiller en dobbelt turnering. 
 
ADD 10: Eventuelt 
 
FH: fortalte at Jan Nielsen fra Top-time havde været på klubbesøg, og han genoptager 
besøgene her i august. Han har sendt rapporter til kontoret, og de vil blive sendt til alle HB 
medlemmer. 
 
JA: ville godt have en oversigt over hvor langt han var nået i et skema. 
 
FH takkede for i dag, og alle må have en god tur hjem. 



 

 

 
Referent 
 
7/8-2006 Finn Hyldmar 
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